

## Eger kupa 2. forduló Elnöki jelentése

Az Egri Spartacus Tájékoztató Futó SE 14 fős rendező gárdája 2013.04.07.-én rendezte a két futamos Eger Kupa sorozat 2. fordulóját.

A versenysorozat terepeit még az egyesület januári elnökségi ülésén egyeztettük és választottuk ki. A két sprint futamra elegendő terület Eger Csákó városrészén és a Hadnagy úti lakótelepen állt rendelkezésre. Kali Csongor térképész sporttársunk készítette a terület térképét kiváló minőségben. Mind a két kivágat A5-ös méretben készült vízhatlan papírra nyomtatva a pályákkal és a szimbollal együtt. Az egyik Eger Hell Miksa utca a másik Eger Károlyi Mihály utca néven egységesen 1:4000 –es méretarányban készültek. A terepengedélyt az Egri Önkormányzattól megkértük és meg is kaptuk. Versenyközpontnak a terep közepén elhelyezkedő Bornemissza Gergely Szakmunkás Képző Intézetet választottuk, ahol megfelelő infrastruktúra állt rendelkezésre (fedett versenyiroda, öltözők, WC-k mosakodási és áram vételezési lehetőség). A parkoltatást a környező versenyterepet nem érintő utcákban oldottuk meg. A rajt és a cél elhelyezését az iskolaudvar széléin alakítottuk ki, melyek könnyen és gyorsan elérhetőek voltak. A pályák a szabályzatban megadott győztes időknél megfelelőek voltak. A kiírások és a versenyértesítők a verseny szabályzatban megadott időben ki lettek küldve ill. az MTFSZ honlapon elérhetőek voltak. A rajtlistára a sorsolás időben megtörtént az indítási időköz szabályzatnak megfelelő volt. A versenyen az 1. és 2. futamban is 1-1 versenyző kizárásra került, mivel az áthatolást tiltó helyeken keltek át (támfal, kerítés). A verseny mindkét futama rendben lezajlott, óvás nem történt. Az ellenőrző pontok korrekten voltak elhelyezve futamonként 5-5 pontőr vigyázott a pontthalmazokra. A távoli pontokat tereptárgyakhoz láncoltuk. Az eredményhirdetés időben és gyorsan lezajlott. Az 1-3 helyezettek oklevél díjazásban részesültek. A versenyen rendkívüli esemény nem történt. Köszönet a rendezőknek.

Eger, 2013.04.29.

Blézer Attila

a versenybíróóság elnöke